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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem lesz biztosítva az írásbeli érettségin 
pótidőpont azoknak a diákoknak, akik a járvány miatt nem tudnak megjelenni a vizsgán, 
miközben lehet, hogy önhibájukon kívül fertőződnek meg?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2021. május-júniusi vizsgaidőszak speciális rendjét meghatározó kormányrendelet szerint 
leghamarabb 2021 októberében érettségizhetnek le azok a végzős középiskolások, akik 
koronavírus-fertőzöttként vagy kontaktszemélyként nem tudnak elmenni a május 3-án kezdődő 
írásbelikre.

Maruzsa Zoltán a Kossuth Rádióban azt nyilatkozta ehhez kapcsolódóan, hogy látta a terasznyitás 
után készült fotókat, és reméli, hogy az érettségizőkben van annyi felelősség, hogy elkerülik az 
ilyen rendezvényeket, tömegjeleneteket, mert az az érdekük, hogy részt tudjanak venni az írásbeli 
érettségi vizsgán.

Véleményem szerint napi egy-két ezer új fertőzött mellett nemcsak a teraszokon, hanem akár otthon
is könnyedén elkaphatják a koronavírust a diákok. Főleg úgy, hogy a kisebb testvérek például már a 
megszokott módon újra bejárnak az iskolákba, ugyanis az alsó tagozatok és az óvodák április 19-én 
már megnyitottak. De nem csak a kisebb testvérektől kaphatják el a fertőzést, hiszen sokaknak a 
szülei sem otthonról dolgoznak, így akár ők is hazavihetik a vírust. Tehát kijelenthető, hogy a 
felelősség nem csupán az érettségi előtt álló fiatalok vállán van, hiszen saját hibájukon kívül is 
elkaphatják a vírust. Az érettségi szabályzat mégsem biztosít pótvizsga-lehetőséget és nem lesz 
kiskapu azoknak, akik nem tudnak elmenni a májusi írásbelikre.

Ez elsősorban azokkal a végzősökkel szemben igazságtalan, akik idén felvételiznek egyetemre, 
főiskolára, ugyanis, ha önhibájukon kívül, a fertőzést elkapva vagy karanténba kerülve nem tudnak 



megjelenni a vizsgán, azok nem szereznek bizonyítványt. Bizonyítvány nélkül pedig nem 
nyerhetnek felvételt a felsőoktatási intézményekbe.

A végzősök mellett azonban még azokat is hátrányosan érintheti a pótidőpont hiánya, akik idén csak
egy-két tárgyból vizsgáznának újra, hogy jobb eredménnyel indulhassanak neki a felvételinek. Nem
kevés diákról van szó, ugyanis idén 35 ezer 18–19 éves, és további 19 ezer 20–21 éves jelentkező 
fog próbálkozni a felsőoktatási felvételivel.

Ebben a rendkívüli helyzetben különösen indokolt lenne, hogy a járványra való tekintettel ne 
legyenek büntetve azok a diákok, akik a vírust elkapják és ezért nem tudnak megjelenni a vizsgájuk 
hivatalos időpontján. Számukra pótidőpontot kellene biztosítani, hogy egy esetleges fertőzés esetén 
ne kerüljenek olyan helyzetbe, hogy a felsőfokú tanulmányaikat egy év halasztással tudják csak 
megkezdeni.

Kérdezném tehát Miniszter Urat, hogy miért nem biztosítanak a koronavírus-fertőzést elkapó, 
illetve a kontaktszemélyként karanténba kerülő diákok számára pótidőpontot az írásbeli érettségin?
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